

НОЯБРЬ 2012 год

1 ноября в читальном зале Центральной районной библиотеки для студентов Корочанского Сельскохозяйственного техникума прошел патриотический урок "Россия - это звучит гордо", приуроченный ко Дню народного единства. В проведении урока приняли участие: Благочинный Корочанского округа протоиерей отец Михаил, директор МКУК ЦРБ Лысенко М.Д., председатель Совета ветеранов г. Короча Грунская Т.В., участник Великой Отечественной войны полковник в отставке Гамов А.А., преподаватель КСХТ Масленникова Л.И.. Работниками отдела обслуживания была показана презентация об исторических событиях, лежащих в основе празднования Дня народного единства. Перед студентами выступил протоиерей отец Михаил, который рассказал о единении православной Руси и народа, о праздновании православного Дня Казанской иконы Богородицы.



2 ноября в читальном зале Детской библиотеки состоялся праздник для семей, имеющих детей с ограниченными возможностями, "Это сделали мы сами". Организаторами праздника были Управление социальной защиты населения, Центральная детская библиотека, Центр культурно - досуговых инициатив. Ребята приняли участие в литературных викторинах, конкурсах и играх, подготовленных работниками библиотеки и Центром культурно - досуговых инициатив.

В рамках праздника были подведены итоги творческого конкурса детских работ "Я - автор", на который было представлено 40 творческих работ детей - поделки, рисунки, поэтические произведения. Жюри конкурса в составе начальника Управления социальной защиты населения Лазухиной С.Ю., директора МКУК "Корочанская центральная районная библиотека имени Н.С. Соханской (Кохановской)" Лысенко М.Д., директора районного Дома ремесел Ждановой Э.Н., выбрало победителей, чьи работы будут представлены на областном конкурсе детского творчества.

Победителями районного конкурса в номинации "Декоративно-прикладное искусство" стали: Мячкина Диана, Кретьева Анастасия, Коротынский Даниил; в номинации "Литературное творчество" Шинкарева Анастасия, Вельченко Никита, Юрченко Владислав; в номинации "Изобразительное искусство" Горностаева Анастасия, Таволжанский Вячеслав, Колосова Елизавета.

Подарки участникам праздника и призы победителям вручила заместитель председателя муниципального совета Корочанского района, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Афанаськова М.П., которая обратилась к ребятам с приветственным словом и наилучшими пожеланиями.



7 ноября в Центральной детской библиотеке для детей, отдыхающих в школьном оздоровительном лагере, проведен урок гражданственности "У нас единая планета, у нас единая страна", посвященный Дню народного единства. Ребята познакомились с новыми книгами по истории России, совершили слайд-путешествие в глубину веков, приняли участие в исторической викторине. В уроке участвовало более 50 школьников младших классов.



8 ноября в читальном зале Центральной районной библиотеки состоялось очередное заседание клуба интересных встреч "Добро пожаловать!" на тему "За веру и Отечество. Святейший патриарх Пимен и его время... Былое пролетает". В рамках часа православия присутствующие просмотрели видеофильм о жизни и служении Отечеству патриарха Пимена. Настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы протоирей отец Михаил (Усатый М.И.) рассказал о возрождении патриаршества на Руси. Библиографом центральной районной библиотеки Огневой В.В. был проведен библиографический обзор литературы православной тематики "Духовно-нравственное воспитание: ценности и идеалы".

Директор МКУК "Корочанская ЦРБ имени Н.С. Соханской (Кохановской)" Лысенко М.Д. внесла предложение о создании школы православия на базе библиотеки.



8 ноября в КСХТ проведен День информации на тему "Потребительские знания: изучаем, просвещаем, защищаем". В ходе мероприятия была показана электронная презентация "Потребительская культура населения", заведующая информационно-библиографическим сектором КЦРБ провела беседу на тему "Европейская неделя качества" (первая неделя ноября). Студентам было предложено ознакомиться с Интернет-ресурсами по правам потребителей. В мероприятии приняли участие студенты 11 "э" группы в количестве 20 человек.



16 ноября на базе Соколовской модельной библиотеки - филиала состоялось открытие духовно - просветительского центра.

Заведующая Соколовской модельной сельской библиотекой - филиалом Лопина Вера Ивановна рассказала о целях и задачах центра. Глава администрации в своем выступлении отметил, что духовное возрождение является приоритетным на современном этапе развития общества, а настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы отец Евгений пожелал жителям сельского поселения изучать литературу духовно-нравственного содержания, знать ценности, идеалы, и традиции русского народа, бывшая учительница школы Гончарова Любовь Ермолаевна, интересно рассказала об истории храма Успения Пресвятой Богородицы.

В заключение мероприятия учащиеся школы прочитали стихи классиков литературы Н.В. Гоголя "Тебе, Пресвятая Богородица", Лермонтова Ю.М. "Молитва" и др.



17 ноября в Коротковской сельской библиотеке состоялось открытие духовно - просветительского центра. Перед присутствующими выступили: заведующая сельской библиотекой - филиалом Чекрыгина Людмила Васильевна, которая познакомила гостей с библиографическим обзором у книжно - иллюстративной выставки на тему "Россия. Русь. Храни веру православную", настоятель храма-часовни отец Михаил (Кондрашов), в своем выступлении отметил важность открытия центра и выразил надежду о проведении мероприятий на базе центра по возрождению духовности; глава администрации Коротковского сельского поселения Коротких Александр Николаевич, который поздравил жителей села с этим замечательным событием.



21 ноября состоялось открытие Духовно - просветительского центра в честь святителя Иоасафа Белгородского на базе Афанасовской модельной сельской библиотеки. На церемонии открытия присутствовали заместитель главы администрации Афанасовского сельского поселения Крюкова Галина Викторовна, настоятель храма - часовни святителя Иоасафа иерей Евгений, директор Афанасовского сельского Дома культуры Кондратова Светлана Михайловна, зам. директора по воспитательной работе МБОУ "Афанасовская СОШ" Кобзева Валентина Васильевна, жители села Афанасово, учащиеся средней школы. Гостям праздника была представлена литературно - музыкальная гостиная "Духовных книг божественная мудрость".

В завершении мероприятия Отец Евгений торжественно вручил заведующей библиотекой Павленко С.Н. икону Иисуса Христа.



26 ноября в актовом зале Корочанского сельскохозяйственного техникума прошло открытие традиционных Дней литературы в Корочанском районе. Первым мероприятием Дней литературы стал конкурс чтецов "В тебя я свято верую, родимая Земля!". Студенты читали стихи местной поэтессы Веры Решетниковой.

Открытие Дней литературы началось с приветственного слова директора Центральной районной библиотеки Лысенко М.Д. Ведущие конкурса студенты КСХТ Ткачева В. и Бареев Р. рассказали о творчестве Решетниковой В.Е. Вера Ефимовна - автор двух поэтических сборников:

- Лепестковая вьюга - вышел в 1996 г.
- Встретимся снова - в 2008 г.

Ее поэзия посвящена родному краю, его славной истории, она заставляет думать о жизни, о будущем, проследить связь времен и поколений, учит жить достойно, гордиться своей малой Родиной.

В исполнении чтецов студентов КСХТ: Жилиной Ирины, Семиног Дарьи, Исуповой Екатерины, Керимовой Нины, Калитиной Марины, Лисицкой Кристины, Воробьевой Дарьи, Смирновой Анастасии, Ткачевой Виктории, Шпаняк Александры, Дударев Иван, Смычковой Анастасии, прозвучали ее стихи о природе, любви, детстве, и др. В завершении конкурса жюри подвели итоги, где выбрали самых лучших чтецов. 1-место - Ткачева Виктория; 2-место - Семиног Дарья; 3-место - Шпаняк Александра.





28 ноября в 13.00 в актовом зале Корочанской средней общеобразовательной школы им. Д.К. Кромского состоялся КВН, посвященный празднику словаря "Мне книга дивная попалась". Ребятам была представлена книжно-иллюстративная выставка "Словари - твои помощники", где были показаны словари и справочники русского языка.

В программе приняли участие две команды из 6-Б класса "Знатоки" и "Книголюбы". Зрителями игр и конкурсов были учащиеся 5-х и 6-х классов. Ребята замечательно справлялись с заданиями, работали со словарями, показали подготовленные сценки. Победители и участники получили призы и благодарственную грамоту.

